

门票降价已成大势所趋

创意产品走出景区有大“钱景”

景区门票降价已是大势所趋。随着景区门票价格的下降,长期支撑景区收入的主力——景区门票收入随之减少,使得一些景区出现大力发展景区内商业、扩展景区二次消费以增加收入的现象,且有愈演愈烈之势。这就出现了一个悖论:景区管理方希望景区内商业越多越好;旅游者希望景区内的商业越少越好。

一方面,景区商业少影响景区收入,而多数景区或是社会投资、当地政府投资的新建、新扩建景区,或是需要每年大量维护资金的传统景区,均需要稳定的收入才能支撑其生存。另一方面,景区内商业多影响旅游者的观光、游览、休闲舒适度。景区内商业太多,会使旅游者不愿意游览并降低复游率。第三方面,景区旅游商品的同质化现象严重的问题早已成为痼疾,景区开发创意产品是大势所趋。但由于景区

的人流数量限制,景区回头客少,在景区购物出现问题难以解决,景区旅游商品价高质次的观念已在旅游者心中根深蒂固等原因,景区现已投入巨资开发的旅游创意产品在景区内的销售普遍不理想。

要树立景区创意产品向全社会销售的理念

旅游者不喜欢在景区内购物已成铁律,如果强迫旅游者在景区购物则违反有关法规。但没有任何规定对景区创意产品的销售范围进行限制。景区创意产品只能在景区内销售纯属有关景区的管理者自己设置的范围限制。景区创意产品完全可以大大方方地走出景区向全社会销售,故宫博物院的口红等创意产品已成功走出宫门,其销量远超在宫内销量。

要开发能在景区外热销的创意产品

一是在景区外热销的创意产品不仅是旅游纪念品。在景区内的旅游者由于受到景区环境的影响,还会关注景区创意产品中的旅游纪念品。但在景区外,购买景区创意产品的人已不是旅游者,而是社会人群,人们首先关注创意产品的实用性,然后才是创意产品的景区特色。

二是景区要挖掘自身的文化内涵,结合现代生活开发创意产品。不同类型、不同规模的景区要挖掘自身的文化内涵,结合现代生活开发不同文化内涵的各种类型创意产品。如:故宫、颐和园等开发口红比较合适,雍和宫就不适宜开发口红。雍和宫已开发的高品质香就很受人们喜爱。

三是景区要结合景区文化内涵,利用当地特色物产进行深度开发。很多景区的所在地都有丰富的特色物产,这些特色物产本身就有一定的知名度。但也普

遍存在着当地特色物产只是初级加工品,缺少深度开发的现象。

四是景区要打造自己的商业品牌。景区商业品牌包括:注册相关类别的商标;对景区各种IP进行保护;设定景区的视觉传达系统(景区特定的颜色很重要);建立景区品牌的授权管理体系等。

要建立景区外的创意产品销售渠道

随着互联网购物的不断发展,在景区外仅仅依靠传统商业渠道销售景区创意产品已经落伍。需要针对不同的消费人群,在景区外采取不同的销售渠道展开销售。充分利用景区独有的形象资源、文化资源优势,结合各种新媒体进行宣传和销售,在销售景区创意产品的同时,又把景区宣传了出去。

(人民网)

首尔将举办“外国游客欢迎周” 将重点关注中国国庆黄金周

韩国首都首尔市政府24日宣布,将于本月27日至10月6日举行“2019年外国游客欢迎周”,开展多种活动吸引外国游客。

首尔市观光体育局局长朱容台说,首尔市六大旅游区域的190多家商户将在“外国游客欢迎周”期间向外国游客提供优惠服务,涉及住宿、餐饮、购物、演出、娱乐等方面,折扣力度是历年之最。

同时,为方便自由行的外国游客,首尔市发行“欢迎周电子优惠券”,游客可以在“欢迎周”官网上查询消费打折和各类活动日程安排等信息。外国游客还可以在网

上免费领取K-POP露天音乐节的坐席票。朱容台介绍,由于日本管制对韩出口的影响,韩国旅游市场面临困境,希望通过举办“外国游客欢迎周”,为韩国旅游业注入活力。

这次旅游周正值中国国庆黄金周,首尔市打算与中国知名旅行社合作,计划邀请15名中国网络博主帮助宣传韩国旅游和美食,以吸引更多中国游客。(据新华社电)

奥地利蒂罗尔州 举办旅游推介会 将和移动支付合作 以方便中国游客

奥地利蒂罗尔州旅游推介会近日在上海举办,据奥地利旅游界人士介绍,2019年与欧洲其他目的地相比,奥地利旅游业势头良好。引人注目的是,奥地利尤其在自由行细分市场的增长速度非常快,目前中国自由行客人比重超过30%。

2018年中国有近98万人次到访,约有140万人过夜,中国是奥地利旅游业最重要的亚洲市场,自2010年以来,年度入境和过夜住宿一直保持在两位数的百分比范围内增长(2016年除外),并且到2017年增长到最初的五倍。从2017年到2018年,达到8%的增长。最受欢迎的旅行时段是占比66.9%的夏季,尤其是在六月、七月、八月。由于“黄金周”的缘故,十月也成为了越来越受欢迎的旅游月,总共有10.6%的过夜住宿量是在十月完成的。同时,奥地利蒂罗尔州是热门的旅游胜地,针对中国游客,蒂罗尔州旅游局在2019年将和支付宝、微信支付深度合作,以吸引更多的中国游客前来打卡。从2020年夏天开始,中国游客可以在因斯布鲁克、基茨比尔、库夫斯坦、索尔登和圣安东,使用常用的付款方式简单直接地付款。(人民网)

万山红色综艺献礼国庆

《我为祖国守海岛》即将开播

为热烈庆祝新中国成立70周年,重温海岛卫士卫国戍边的峥嵘岁月,由万山海洋开发试验区指导、珠海市万山镇人民政府主办、珠海今日传媒有限公司承办的大型公益活动的纪实节目《我为祖国守海岛》,将于9月26日起正式在各大视频网站播出。

记录激扬澎湃的岁月 重温海岛红色回忆

该节目以几十年来万山岛上军人驻守海疆、渔民安居乐业,军民鱼水一家亲的故事为主线,以“红色记忆、故事演绎”为表达形式歌唱新中国、礼赞新时代。展现出万山岛历史悠久的红色文化、自强不息的感人故事和重要事件;呈现出海岛人民努力奋斗、军民携手共创美好生活的愿景。《我为祖国守海岛》是一部能让广大观众全方位了解万山乃至珠海的作品。

召集祖国各地挑战者 献礼新中国成立70周年

作为极具创新的户外挑战真人秀,《我为祖国守



挑战者在节目录制中。(广供)

海岛》充分结合时下青年人的创意思法,通过召集四位“最美海岛卫士”挑战者参与三天两夜的拍摄,在精心设计的充满综艺感的挑战环节中与万山岛亲密对话。

四人携手完成“徒手海钓”、“渔舟唱晚”、“风暴角攀岩”、“参观要塞”、“寻找红井”等任务,再现万山经

典历史故事场景,展现万山岛特有的红色记忆、海岛文化、生态环境和特色物产,让观众在轻松愉悦的氛围中感受到万山岛几十年的风云变化、回忆军民勇立潮头无所畏惧的岁月。

献映国庆佳节! 唤起珠海市民回忆

经过长达四个月的筹

备、招募、拍摄,《我为祖国守海岛》定于9月26日起正式在今日头条、西瓜视频、腾讯视频、优酷视频等各大视频网站上线。网友可在以上平台搜索“珠海万山镇”或《我为祖国守海岛》点击进入观看。

《我为祖国守海岛》是万山海岛献给祖国的一份礼物,也是珠海市民对祖国的美好祝福。(广供)